

跨望岛河特大桥架梁三月初完工

威海铺轨基地计划5月初开工,预计7月底完成

本报2月26日讯(记者 王帅) 26日,青荣城铁威海段市区架梁工作正在进行中。在跨望岛河特大桥施工现场,中铁十七局施工人员将梁逐片架在桥墩上。目前,该大桥共架10片梁,共长312米。市区已架梁800多米。

当日上午,跨望岛河大桥架

梁现场吸引了望岛社区居民围观。运梁车将梁运达架梁地点,架梁机将梁架在桥墩上,卷扬机将调整标准高度和平整度,减少误差,并由工人实施灌砂浆。

今年1月份起,市区开始实施架梁。目前跨海峰路特大桥已完成架梁,长度共有500多米。正

在实施架梁的跨望岛河特大桥共有24片梁,截至26日,已完工10片,长度共312米,余下的梁将耗时5-6天。该大桥架梁完工后,跨青岛南路特大桥将开始架梁。

青荣城铁桥墩建设已进入收尾阶段,中铁十七局和中交三航局负责的标段分别有部分桥

墩在建设中。站房建设方面,威海北站和荣成站站房将在月底开工建设。威海铺轨基地则计划在5月初开始铺轨,预计7月底完成全线铺轨。青荣城际铁路威海铺轨基地位于威海站,主要承担威海市域内的无缝线路铺设任务,并与自青岛方向铺来的轨道

相接。

青荣城际铁路将在2014年年底实现全线通车。青荣城际铁路威海段共设威海北、威海、文登东、荣成四座车站,通车后,青岛、烟台、威海之间将实现1小时生活圈,实现相邻城市的“同城效应”。



刘公岛景区推 优惠月低票价

本报2月26日讯(记者 冯琳) 刘公岛景区推3月为优惠月,3月1日到3月31日,原价138元的景区门票面向广大市民减至50元。

3月期间的优惠活动仅限威海市民以及在威海务工具有居住证的外地务工人员,游客只需凭身份证或居住证便可享受50元的票价优惠。除门票价格优惠外,3月份期间,刘公岛住宿及索道也有不同程度优惠。

出口自贸成员国 别忘了优惠政策

本报2月26日讯(记者 王帅 通讯员 姚英光) 27日,威海市外商投资服务中心将对文登市进出口企业进行培训,讲解如何运用自贸区优惠政策开拓国际市场。此外,该中心已对近400家进出口企业进行培训。

目前,中国在建自贸区18个,涉及31个国家和地区,其中已签署自贸协定12个,涉及20个国家和地区。

在自贸协定中,参与各方将90%以上的产品关税逐步削减到零。进出口企业凭自贸区优惠原产地证书享受关税减免待遇。我国出口至自贸区成员国的产品平均可享受约5%的关税减让。除去敏感产品,一般产品可享受的关税减让可达到10%左右。

市外商投资服务中心工作人员介绍,在优惠政策下,威海传统出口服装、鞋类、箱包等主要产品降税比例从10%到40%不等,但可以享受优惠原产地关税减免的企业原产地证办理率仅有20%。该工作人员分析,企业对优惠政策不了解,加上优惠原产地证所带来的关税减让由进口商享受,其作用容易被出口商忽视,所以其申办积极性不高。他介绍,如果利用起这些政策,作为进口方的我国企业,将有机会从自贸区成员国找到价廉物美的货源;而作为出口方的我国企业,将有机会把产品打入自贸区成员国市场或扩大市场份额。

威海首家通用航空公司获批运行

威海市民可实现自己的空中婚礼

本报2月26日讯(记者 冯琳 陈乃彰 通讯员 李志华 马雪涛) 26日上午,山东翼龙通用航空服务有限公司运行合格证颁证仪式在威海国际机场举行。这是威海首家通用航空服务公司,全省第10家。自此,翼龙航空将开始航空服务,进行商业飞行。威海市民若想乘坐小型飞机空中观光或举办空中婚礼等,今后都可实现。

当日上午,民航山东安全监督管理局李平副局长、飞标处处长韩峰、山东航空协会副秘书长张辉、威海市高区管委副主任傅华涛、威海市民航局副局长西绍利、济空航管处航行主任向勇、北航航管处处长李华刚以及驻军领导等出席了颁证仪式。

翼龙航空主运行基地为威海国际机场,主要运行种类为

一般商业飞行,包括航空摄影、空中拍照、空中广告、空中巡查、航空探矿、海洋监测、渔业飞行、气象探测、航空器代管业务、科学实验、航空护林等。

早在2012年3月2日,民航华东地区管理局正式批复同意山东翼龙通用航空服务有限公司开展筹建工作。经过一年多的筹建准备工作,2013年7月3日,翼龙航空取得了民航华东

地区管理局颁发的经营许可证;此后经过预先申请、正式申请、文件审查和演示验证四个阶段,运行合格审定小组最终批准翼龙航空的运行规范。

翼龙航空总经理刘兆彦表示,公司将严格按照民航相关法律、法规及公司相关手册运行,在后续发展中公司将进一步加大软硬件建设投入,秉承安全第一、效益第二的运行原则。

金价反弹 每克较1月底上涨10余元

市民购买金饰热情再上涨

本报2月26日讯(记者 李孟霏) 去年一路下跌的国际金价,在进入2014年后的2月份出现了上涨的态势。相比1月底,千足金饰品上涨10元/克左右。而受黄金“买涨不买跌”观念影响,此次又吸引很多市民出手。业内人士分析,此轮金价上涨是短期反弹非大幅逆转。

“1月底的金价还是316元/克,隔了一个月,就涨到330元/克”,在新威路一家商场的金饰专柜前,一位购买金镯的市民

孙女士说,为了给五一结婚的儿媳妇挑选三金,她从2013年底就开始逛商场,没想到2月下旬,金价竟涨了起来。尽管价格微涨,但孙女士还是果断出手,买了一款重13克的金镯子,“人家都说黄金买涨不买跌,现在价格开始涨了,我怕出手晚别再反弹了。”

26日,记者在新威路、统一路多家金饰专柜看到,前来购买黄金饰品的市民不少。百货大楼潮宏基专柜的导购员刘女

士介绍,从2月初开始,金饰品价格一天一个价。“每天都能涨1块钱左右”,刘女士说,特别是从上周末开始,价格上调幅度明显。当天该品牌的黄金饰品为329元/克,而在春节期间,该品牌的金价在310元/克左右。在光明路一家知名度较小的黄金饰品店,千足金饰品的标价在310元/克,而在2013年12月,该品牌的黄金饰品价格一度降到了280元/克。

金价微涨也带动着黄金理

财产品利润的上涨。“相比1月底来说,每克涨了20元左右吧”,26日,中国工商银行威海分行理财中心的王经理称,当日的黄金理财产品价格为275元/克,而1月底的价格仅为250元/克,“现在每周所接订单量多了十几单,很多人担心价格会大涨。”不过,王经理提醒市民,从专业角度看,此轮金价上涨应该只是“短期回温”,“毕竟是近几年的低价位,大幅反弹应该还需要很长一段时间。”

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线: 400-658-2211

http://www.gisbelle.com



祥府家酒
酒家道府堂和祥自千家
香情浓醇康泰圣吉
道昌隆生辉万年福



今年将办8场专题讲座 具体想听啥,企业家可投票

本报2月26日讯(记者 李孟霏) 近日,威海市首场中小企业重点产业提升大讲堂成功举办。据了解,今年威海市中小企业局将举办8场专题讲座,至于讲座内容,将由中小企业的负责人投票决定。

目前,威海市首场中小企业重点产业提升大讲堂在威海宾馆举行,此次培训邀请了哈尔滨工业大学教授路杨博士就“中小企业如何利用信息化及新的IT技术解决企业经营管理中存在的问题”进行授课,威海市110多家骨干中小企业参与讲座。

重点产业提升大讲堂活动是威海市中小企业局2014年的重要举措,目的在于推进中小企业转型升级,加快培育发展战略性新兴产业。讲座活动由威海市中小企业公共服务中心和各市区中小企业局(办)具体承办,计划全年组织8场。

至于活动内容具体讲些啥,则由各市区中小企业局(办)根据辖区内的优势特色产业发展重点,上报拟选产业培训课题。市中小企业局从企业家所报上的选题内,聘请专业人士进行筛选,随后进行授课。